	ΠΑΡΟΡΑΜΑΤΑ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
 εκδόσεις ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

συγγραφέας Γιώργος Καρκαμάνης 

	ΣΕΛΙΔΑ
	ΣΗΜΕΙΟ ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ
	ΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ
	ΤΙ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ

	27
	άσκηση 1.14, στη β λέξη
	β. πρόθεση
	β. πρόσθεση

	52
	άσκηση 2.11
	
	στη 1η στήλη, ο αριθμός 1 να γίνει 10

	54
	άσκηση 2.20, στο γ
	γ. 1 πλήθος
	γ. 1πλήθος
( να διαγραφεί το κενό).

	55
	άσκηση 2.24
	7. Η
	7. Η΄

	56
	άσκηση 2.28, στο β
	β. Παράδειγμα - 1
	β. Παράδειγμα-1
(να διαγραφούν τα κενά αριστερά και δεξιά από το σύμβολο -)

	57
	άσκηση 2.35, στην 7 έκφραση
	
	να προστεθεί μια παρένθεση στο τέλος της έκφρασης για να κλείνει την αρχική παρένθεση.



	57
	άσκηση 2.37: 

στην εκφώνηση


στην 7η πρόταση


	....οι κατάλληλες σύνθετες εκφράσεις....

...διάστημα [-5, -50]
	......οι κατάλληλες εκφράσεις.....

(να βγει η λέξη σύνθετες)

...διάστημα [-50, -5]


	58
	άσκηση 2.40, στην εκφώνηση


	Δίνεται Α=20,.....
	να διαγραφεί το Α=20, δεν χρειάζεται

	58
	άσκηση 2.41 στο Χ2
	..., για Α=2, Β=-2, Γ=3
	..., για Α= 3, Β=3, Γ=2

	78
	λύση της 9ης άσκησης,

4η σειρά από το τέλος


	διψήφιος ( Ψ1 *10 + Ψ2
	διψήφιος ( Ψ1 *10 + Ψ5

	79
	λύση της 10ης άσκησης,

1η σειρά της σελίδας


	κρατήσεις ( ακαθάριστος – Ν * 8/100
	κρατήσεις ( Ν * 8 / 100



	86
	άσκηση  3.30, στον α Αλγόριθμο


	Γ ( Α + Β0
	Γ ( Α + Β

	89
	άσκηση 3.58  στο α.

                      στο β.

                     στο γ.

Για παράδειγμα....
	... δοχεία 100, 25, 10...

... δοχεία των 25 .....

... 100, 50, 10...

...μέσα 529 λίτρα.......

.δοχείο των 25 λίτρων. ....2 δοχεία των 2 λίτρων.


	...δοχεία 100, 20, 10....

... δοχεία των 20 .....

... 100, 20, 10....

...μέσα 528 λίτρα.... δοχείο των 20 λίτρων.........4 δοχεία των 2 λίτρων.



	89
	άσκηση 3.55, 4η σειρά από το τέλος της  άσκησης
	..και ΩΡΕΣ οι ώρες ....
	..και ΩΡΕΣ οι υπερωρίες ....

	97
	6η ερώτηση θεωρίας, τίτλος 2ης στήλης πίνακα

στο τέλος της  αριστερής στήλης
	Αντίστοιχο διάγραμμα ροής

Τέλος αν


	Φυσική γλώσσα κατά βήματα

Τέλος_αν

	103
	6η λυμένη άσκηση
	Αν αντίτυπα > 50 τότε
	Αν αντίτυπα >= 50 τότε

	108
	άσκηση 4.6,  στην 5η εντολή


	Ε ( ___ - ___
	Ζ ( ___ - ___

	111
	άσκηση 4.14, 2η στήλη στο ε.
	ε. Χ >= 30 και Χ < 50
	ε. Χ > 30 και Χ < 50

	113
	άσκηση 4.23 
	
	Να προστεθούν στο τέλος του 2ου αλγορίθμου φυσικής γλώσσας:

Βήμα 9: Θέσε Δ = Γ + Α + Β

Βήμα 10: Εμφάνισε Α, Β, Γ, Δ



	114
	Στο ΔΡ στη πλευρά ΟΧΙ του 1ου ρόμβου
	 Α ( (Α + Υ ) / 2
	Α ( (Γ + Υ ) / 2

	150
	άσκηση 5.45, τελευταία γραμμή του πίνακα, στη στήλη «Ποσοστό κράτησης φόρου» 
	π1 + π2 %
	π1 * π2 %

	114
	άσκηση 4.25 
	
	Να διαγραφούν τα ερωτήματα α και β.

	164
	2η στήλη από το πίνακα της 7ης λυμένης άσκησης
	β > 5
	β < 5

	170
	Στήλη Β, του πίνακα 
	4. Χ > 50, 0 ≤ Υ < -5
	4. Χ > 50, 0 ≥ Υ ≥ -5

	172
	άσκηση 6.19, στο δεύτερο διάγραμμα ροής, ο δεύτερο ρόμβος
	Amod2
	Α mod 2 = 0

	173
	άσκηση 6.21, στον αλγόριθμο
	Αν x mod 2 <> 0 τότε
	Αν x mod 2 = 0 τότε

	198
	λύση 2ης λυμένης άσκησης
	U ( (S * 1000) /(t * 3600)
	U ( (S / 1000) /(t / 3600)

	217
	άσκηση 7.35
	Αν Β <> 0 τότε Ν ( Δ/ Χ
2. Άθροισμα .... μεγαλύτεροι του 10
	Αν Β <> 0 τότε Ν ( Δ / Β
2. Άθροισμα .... μεγαλύτεροι ή ίσοι του 10

	217
	άσκηση 7.36, στο β τμήμα αλγορίθμου
	
	Να προστεθεί το 

Διάβασε Χ

πριν το τέλος_επανάληψης

	229
	στον πίνακα του ελέγχου εγκυρότητας
	Διάβασε τιμή
	Διάβασε μεταβλητή

	249
	άσκηση 8.25
	Ν ( Δ /Β
	Ν ( Δ /Κ
επίσης, να προστεθούν στην αρχή του τμήματος αλγορίθμου τα:

Ζ ( 0

Θ ( 0


	251
	άσκηση 8.33
	β. υπολογίζει το εμβαδόν....
	β. υπολογίζει και εμφανίζει το εμβαδόν....

	252
	άσκηση 8.36, στο α.
	.... της δευτεροβάθμιας εξίσωσης αx2+βx +γ =0 .....
	.... της τριτοβάθμιας εξίσωσης αx3+βx +γ =0 .....

	255
	άσκηση 8.46, στη στήλη με τους ίππους αυτοκινήτων
	έως 60
	έως 20

	255
	άσκηση 8.46, μετά το ερώτημα α3
	... επαναλαμβάνονται, όταν ένας...
	... επαναλαμβάνονται, μέχρι ένας...

	256
	άσκηση 8.48, 3η στήλη, 3η γραμμή
	α + β %
	(α + β) %

	263
	στο παράδειγμα 
	πλήθος ( πλήθος + Χ
	πλήθος ( πλήθος + 1

	282
	άσκηση 9.43
	... υπολογίζει σε τι ποσοστό οι αριθμοί που διαβάστηκαν είναι θετικοί
	... υπολογίζει τον μέσο όρο των θετικών αριθμών.

	289
	4η ερώτηση θεωρίας
	....αλλά Ρωσικά.....
	....αλά Ρωσικά.....

	298
	στο παράδειγμα
	
	κάτω από το Αρχή_επανάληψης να προστεθεί η εντολή: 

Διάβασε Χ

	307
	λύση 11ης άσκησης
	πλήθος ( πλήθος + 1
	πλήθος_Φ ( πλήθος_Φ + 1

	310
	10.5 
	2. ....προς τα δεξιά σε ένα δυαδικό αριθμό.....
	2. ....προς τα αριστερά ενός δυαδικού αριθμού...

	315
	άσκηση 10.23 στο β
	Β ( Β – 2
Μέχρις_ότου Γ=0 Η Β > Α
	Β ( Β + 2
Μέχρις_ότου Α = 9 Η Β > Α

	320
	άσκηση 10.37, γ ερώτημα
	... ανά παιχνίδι.
	... ανά αγώνα.

	322
	άσκηση 10.48, στο τέλος του γ ερωτήματος
	σε όλους τους χαρακτήρες.
	σε όλους τους χαρακτήρες, 
εκτός της τελείας.

	341
	2η σειρά της σελίδας

(Τέλος 3ης λυμένης άσκησης)
	Αν Β[i] > 0 τότε ...
	Αν Β[i] < 0 τότε ...

	341
	λύση 4ης λυμένης άσκησης
	
	οπού υπάρχει ο πίνακας Α[i] να γίνει Π[i]

	344
	λύση 8ης λυμένης άσκησης, 7η σειρά από το τέλος
	Αν ΤΙΜΗ[i] >= 17 ΚΑΙ ΤΙΜΗ[i] <= 20 τότε
	Αν ΤΙΜΗ[i] >= 17 ΚΑΙ ΤΙΜΗ[i] <= 20 τότε Εμφάνισε ΤΙΤΛΟΙ[i]

	350
	εκφώνηση 11.17
	
	ο πίνακας Π να γίνει Β

	352
	άσκηση 11.26
	Δίνεται ο πίνακας Α:

-5

7

2

4

10

3

6


	Δίνεται ο πίνακας Α:
-5

7

2

9

-10

3

6



	360
	Στην επεξήγηση, στο όνομα του πίνακα ΟΝΟΜΑ
	ΟΝΟΜΑ
	ΟΝ

	363
	Στη λύση της 1ης άσκησης, στη δεύτερη ΓΙΑ
	Για i από 2 μέχρι 31
	Για i από 2 μέχρι 100

	363
	Στη λύση της 2ης άσκησης
	Αν ΕΙΣ[i] < max τότε...
	Αν ΕΙΣ[i] > max τότε...

	364
	3η λυμένη άσκηση

Στην εκφώνηση:

Στη λύση
	θα υπολογίζει τον μεγαλύτερο θετικό αριθμό......
Αν Α[i] > max τότε
	θα υπολογίζει τον μεγαλύτερο θετικό περιττό αριθμό......

Αν Α[i] mod 2= 1 KAI Α[i] > max τότε


	367
	εκφώνηση 7ης άσκησης, αρχή 4ης σειράς

λύση 7ης άσκησης
	ήλων
κ ( 1
	υπαλλήλων
κ (0

	370
	άσκηση 12.7, στον αλγόριθμο
	
	πάνω από την πρώτη γραμμή να προστεθεί η εντολή:

Ν ( 100

	371
	άσκηση 12.12
	Αν i <= 3 Η (i > 7 ΚΑΙ i  < 10) τότε
	Αν i <= 3 Η (i > 7 ΚΑΙ i  <= 10) τότε

	372
	άσκηση 12.18
	....του μεγαλύτερου αριθμούου πίνακα.
	...του μεγαλύτερου αριθμού πίνακα


		3

	4

	5

	6

	
	C
	D
	E
	A
		

	εμπρός=1      πίσω=4

	Τα στοιχεία που θα εξαχθούν είναι το γράμμα C και το γράμμα D.....
1

2

3

4

5

6

E
A
F
H

      εμπρός=3      πίσω=6


	391
	5η ερώτηση θεωρίας, μετά το τέλος της 3ης κουκκίδας
	Κάθε δομή αποτελείται από ένα σύνολο κόμβων
	Να διαγραφεί η πρόταση :

Κάθε δομή αποτελείται από ένα σύνολο κόμβων

	392
	Στον αλγόριθμο της 7ης ερώτησης θεωρίας
	
	Πριν το Τέλος_επανάληψης

να μπει το 

Τέλος_αν

	415
	Ο πίνακας στο τέλος της σελίδας:

στην 6η στήλη

στην προτελευταία στήλη
	 i =3 , j =3
Α[1] > Α[2]
	i =3 , j =4
Α[3] > Α[4]

	418
	Στην επεξήγηση, στον πρώτο πίνακα ΧΡΟΝΟΣ

και στον δεύτερο πίνακα

ΧΡΟΝΟΣ
	ΧΡΟΝΟΣ

550

552

563

....

ΧΡΟΝΟΣ

552
550
563

....


	ΧΡΟΝΟΣ

552

550

563

....
ΧΡΟΝΟΣ

550

552

563

....



	420
	Στην εκφώνηση του παραδείγματος , προτελευταία σειρά.
	.... Αν βρεθούν υπάλληλοι με ίδια....
	.... Αν βρεθούν εργάτες με ίδια....

	422
	Στον Αλγόριθμο Συγχώνευση, 7η σειρά
	Αν Α[i] < Α2[ j] τότε
	Αν Α1[i] < Α2[ j] τότε

	436
	Στην εκφώνηση, 3η σειρά
	Οι οχτώ καλύτεροι αθλητές (αυτοί που χρειάστηκαν λιγότερο χρόνο για να καλύψουν τη διαδρομή) απο το κάθε γκρουπ......


	Οι δεκαέξι καλύτεροι αθλητές (αυτοί που χρειάστηκαν λιγότερο χρόνο για να καλύψουν τη διαδρομή) και από τα δύο γκρουπ......

	438
	Στο Α5 ερώτημα
	 Μέχρις_ότου .. flag= Ψευδής
	Μέχρις_ότου .. flag= Αληθής

	450
	τελευταίες 2 σειρές της σελίδας
	Για ... μέχρι 7
 Για .. μέχρι 8

	Για ... μέχρι 5
 Για .. μέχρι 20


	461
	άσκηση 16.13 στη στήλη Α


	Α ( 1
	Α ( 0

	467
	16.45 άσκηση, στο β1 ερώτημα
	β. Για κάθε ένα ποδοσφαιριστή του προηγούμενου ερωτήματος:

1. να διαβάζει το ονοματεπώνυμο....
	β. Για κάθε ένα ποδοσφαιριστή του προηγούμενου ερωτήματος να διαβάζει:

1. το ονοματεπώνυμο....

	468
	άσκηση 16.48
	
	Να προστεθεί στο τέλος η παρακάτω πρόταση:

και ότι η κωδικοποίηση που υπάρχει σε κάθε τετραγωνάκι δεν χάνεται όταν τοποθετηθεί το πιόνι σε αυτό.


	474
	Στον αλγόριθμο της μεθοδολογίας 17.1.6, 5η σειρά
	Αν Α[[i, j ] >max τότε
(υπάρχουν δύο αγκύλες)


	Αν Α[i, j ] >max τότε


	474
	Στον αλγόριθμο της μεθοδολογίας 17.1.7, 2η σειρά
	min ( Α[ j, 1 ]
	min ( Α[1, j]

	475
	Στην 1η λυμένη άσκηση, 4η σειρά από το τέλος
	ποσοστό ( πλήθος  / 8 
	ποσοστό ( πλήθος  / 8 * 100

	491
	Άσκηση 17.6
	πίνακα Β[10,5]
	πίνακα Β[5,10]

	513
	Άσκηση 18.8
	Εκτύπωσε Α[i,j]
	Εκτύπωσε i, j

	563
	Άσκηση 20.14, στο α, 3η σειρά
	Ε ( 100
	Ζ ( 100

	573
	Στον αλγόριθμο της άσκησης 21.6


	ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Α=5
	ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Α > 5

	607
	Στη ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ Χρέωση_ημέρας
	ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ημέρες <= 2 
	ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ημέρες <= 6

	612
	Ο τίτλος των ασκήσεων
	ΕΥΡΕΣΗΣ ΛΑΘΩΝ
	ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ

	613
	Άσκηση 23.14
	ΓΡΑΨΕ Β
	ΓΡΑΨΕ Δ

	614
	Άσκηση 23.16, στη συνάρτηση


	ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Χ, Υ
	ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Α, Β

	614
	Άσκηση 23.17,  στο α, στη συνάρτηση


	ΣΥΝ ( Γ
	ΠΡ ( Γ

	641
	Άσκηση 24.12, στο α
	α. 10 9
	α. 1 10 9

	643
	Άσκηση 24.18,  στο α, στη διαδικασία

στο γ, στη διαδικασία


	ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Χ, Υ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Α, Β


	ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Α, Β. Γ

ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Χ, Υ


	645
	Άσκηση 24.22

Στο τμήμα προγράμματος: 

Στη συνάρτηση:

Στη διαδικασία:


	Χ ( Χ + Ι

Υ ( Υ – Ι
Ζ ( Α_Μ(Χ/3)
	Χ ( Χ + Ι * 2
Υ ( Υ – Τ
Ζ ( Α_Μ(Χ  / 5)

	664
	Άσκηση 25.23 στο δ ερώτημα
	....δίπλα τις θερμοκρασία τους.......
	....δίπλα τις θερμοκρασίες τους.......

	672
	Στο τέλος του θέματος Α2
	Αν Λ ≠ Ο τότε ....
	Αν Λ ≠ 0 τότε ....

	672
	Στο θέμα Α3
	
	Ο λογικός τελεστής Η να γίνει Η΄

	
	
	
	

	ΠΑΡΟΡΑΜΑΤΑ 
λύσεων των ασκήσεων

	679
	208
	8.Σ
	8.Λ

	678
	2.41
	Χ1 (0  Χ2 ( 2 Χ3(9
	Χ1 (0  Χ2 ( 4  Χ3 ( 2

	680
	3.27
	7 -2

9 -2
	7 -2

17  6

	681
	3.46
	δευτ ( mod 3600) mod60
	δευτ ((mod 3600) mod 60

	682
	4.9
	1. γ, δ   2. γ, ε   3. δ, στ
	1. γ, δ   2. α, β, στ   3. δ, στ, ε

	684
	4.26 
	β. 1

     2   0
	β. 36  17

     1

	684
	4.46
	.....

αλλιώς

χωράει ( Ν-υπόλοιπο

Εμφάνισε χωράει
Τέλος_αν

Τέλος Φωτογραφίες
	.....

αλλιώς

χωράει ( Ν-υπόλοιπο

Εμφάνισε χωράει, δισκέτες+1
Τέλος_αν

Τέλος Φωτογραφίες 



	684
	4.23 στο α.
	Αν Α > 1000 τότε
	Αν Α > 100 τότε

	690
	5.39
	
	Η μεταβλητή ετήσια

να πολλαπλασιαστεί επί 2.



	692
	6.12
	... 6. γ   7. δ
	... 6. α   7. α

	696
	6.37
	
	Να διαγραφεί το 

αλλιώς

Εμφάνισε ‘ Έδωσες αρνητική απόσταση’

	697
	2ο κριτήριο, θέμα Β1, στην 3η εντολή Αν
	Αν Χ > 80 ΚΑΙ (Χ=90 Ή Χ = 100) τότε
	Να γίνει:

Αν Χ = 90 Ή Χ = 100 τότε.

	698
	7.17
	 α, β, δ, ε
	α, β, δ, στ

	700
	7.37 στο β
	Ι ( 1
	 Ι ( 0

	703
	8.5
	Μέχρις_ότου Ι > -100
	Μέχρις_ότου Ι  < -100

	704
	8.20
	α. 11 13 15

β. 11 13 15 17
	α. 11 13 15 17
β. 11 13 15 

	704
	8.21
	
	Στη 2 γραμμή, να διαγραφεί η τιμή 5 που έχει το Υ.

	705
	8.36
	α * x ^ 2 + β * x + γ = 

	α * x ^ 3 + β * x + γ =

	709
	9.25
	Χ

Υ

Ζ

3

-2
9
-18
1

2
-2
0
1

0

	Χ

Υ

Ζ

3

-2
9
-18
-5

1
-5

-6
1

-6



	713
	10.7
	Όσο κ <= 3 επανάλαβε

...

Για i από κ μέχρι 4
	Όσο κ <= 4 επανάλαβε

...

Για i από κ+1 μέχρι 4

	714
	10.14 στο α
	Ι ( Ι + 1
	Ι ( Ι + 2
η αλλαγή θα γίνει στο τμήμα αλγορίθμου της Όσο και στο τμήμα αλγορίθμου της Μέχρις_ότου.


	715
	10.1β στο β
	Α ( 2 * Α
Β ( Α + Σ
	Α ( 2 * Β
Β ( Α + 2

	715
	10.19 στο α
	Για Ι από 1 μέχρι 100 με_βήμα 2
	Για Ι από 1 μέχρι 100 


	716
	10.33
	β. ...

   -20 33
	β. ...

   -20 13


	719
	11.7
	
	Να προστεθεί στο τέλος το

7. Λ

	720
	11.26
	3
3
4

4

-16
6

3

	3
3
1

-12

4

2

3


	720
	11.29
	γ.

...

Για i από 2 μέχρι 25
	γ.

...

Για i από 2 μέχρι 10


	720
	11.35
	αρθ_αρ ( αθρ_αρ  + 1

αλλιώς

αθρ_π ( αθρ_π + 1
	αρθ_αρ ( αθρ_αρ  + Π[i]
αλλιώς

αθρ_π ( αθρ_π + Π[i]

	723
	12.8
	γ
	α

	726
	13.5
	5. Λ

9. Σ


	5. Σ
9. Λ


	727
	14.10
	α
	γ


	729
	15.5
	
	Πίνακας
Ι

J

1η
2η
3η
4η
5η
2

5

43

72

-4

63

56

2

4
43

72

63

-4

56

2

3
43

72

63

-4

56

2

2

72

43

63

-4

56

3

5
72

43

63

56

-4

3

4
72

43

63

56

-4

3

3

72

63

43
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	733
	1η στήλη του πίνακα Β2
	
	στη στήλη Α[1], στις 3 τελευταίες γραμμές, το 9 να γίνει 8

	739
	17.10 στο σημείο Γ


	6

1

16

19


	11

20

31
38



	739
	17.17
	! βλέπε δ ερώτημα της 2ης λυμένης άσκησης


	! βλέπε δ ερώτημα της 1ης λυμένης άσκησης



	739
	17.18
	ΠΟΣ[30,12]
	ΠΟΣ[15,12]

	743
	17.36
	Για j από 1 μέχρι ημέρες

Αν κ= j τότε Εμφάνισε ΜΗΝ[i]


	Για λ από 1 μέχρι ημέρες

Αν κ= λ τότε Εμφάνισε ΜΗΝ[i]



	747
	ΘΕΜΑ Β1 στο 5ο κριτήριο αξιολόγησης
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29
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	748
	19.11
	3. Σ
	3. Λ

	748
	19.15
	1.α
	1. β

	748
	19.12
	15. Σ
	15. Λ

	748
	19.16
	4.  γ, δ

5. α, δ, γ
	4. β, δ
5. α, δ

	752
	22.10
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	752
	22.11
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	753
	22.16
	ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Ι,J,N,X,Y,x,y
	ΑΚΕΡΑΙΕΣ : Ι,J,N,X,Y,γρ, στ, Σ[2,200]


	753
	23.7
	ΣΥΝ ( Υ ^ 2 + Χ ^ 2
	ΣΥΝ1 ( Υ ^ 2 + Χ ^ 2

	753
	23.8
	.......  2. στ   ...........
	.......  2. ε   ...........

	754
	23.17 στο β
	β. 6  7  3

    6  6  1

    6      1
	β. 6  7  3

    6  6  1

    6  5  0

	754
	23.19
	
	Να προστεθεί το:

14. Πρέπει να γίνει ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

	757
	24.5
	...... 5. Σ .........
	...... 5. Λ .........

	758
	24.14
	Χ3 ( Χ1 + Χ2

Χ3 ( Χ1 * Χ2
	Χ3 ( Χ1 * Χ2

Χ3 ( Χ1 + Χ2

	758
	24.22
	2   1

4   2   0   2

7   3   2   2
10  5  3   3
4   13

6   5
	2   1

4   2   0   2

7   3   1   1
10  5  2   2
4   13

8   5

	758
	24.20
	6 7 3

6 6 1

6 5 1
 
	6 7 3

6 6 1

6 5 0

	762
	25.7
	
	Ο τελευταίος αριθμός (4) του πίνακα να γίνει 14


	764
	25.22
	
	κάτω από το Ι ( Ι -1

να μπει

Χ ( πηλίκο

	765
	25.29

 στη διαδικασία Δ1
	ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Σ[50]
ΑΡΧΗ

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 50

  ΑΝ Σ [Ι] =’Κ’ ΤΟΤΕ

.............


	ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Σ[50], ΣΚ[50]
ΑΡΧΗ

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 50

    ΣK[Ι] ( Σ[Ι]

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

! αντιγράφουμε τον αρχικό πίνακα με τα μήλα

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 50

  ΑΝ ΣK[Ι] =’Κ’ ΤΟΤΕ

.............

Η κάθε εντολή εκχώρησης να γίνει ( και όχι = που είναι .



	767
	6ο Κριτήριο, ΘΕΜΑ Δ, δηλώσεις μεταβλητών
	ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ..... ΛΥΣΕΙΣ[15]
	ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ..... ΛΥΣΕΙΣ[20]

	768
	6ο Κριτήριο, ΘΕΜΑ Δ, ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ, δηλώσεις μεταβλητών
	ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ..... ΛΥΣΕΙΣ[15]

ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
	ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ..... ΛΥΣΕΙΣ[20]

ΤΕΛΟΣ_ΣΥΝΑΡΤΗΣΗΣ


	768
	7ο Κριτήριο, ΘΕΜΑ Γ
	
	Η λύση πρέπει να αποδοθεί σε  ψευδογλώσσα.
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